
CONSEJO DISTRITO Nº 8
ALCOLEA

ACTA Nº 1

En la ciudad de Córdoba, siendo las 19:15h del día 14 de Noviembre de 2024 ,debidamente
convocados, se reúnen en el Centro Cívico de Alcolea, los colectivos y representantes que
posteriormente se relacionan, actuando como presidente D. Francisco Jose Sodado Lara y
como secretaria Dña. Eva Mª Lopez Montenegro, a fin de celebrar reunión de este consejo
de distrito

ASISTENTES:

Jose Cabezas Camacho Representante vecinal
Heliodoro Morera Lopez Club MTB Kaigo Kaigo Alcolea
Jose Luis Galindo Cano Club MTB Kaigo Kaigo Alcolea
Mª Angeles Velasco Camacho Pinturearte
Ana Muñoz Lopez Asociacion Mujeres Kore
Jose Rafael Garcia Leon Representante vecinal
Juan Narvaez Sanchez AVV Batalla de Alcolea
Ana Gomez Monrobe AVV Batalla de Alcolea
Alfonso Baena Nieto AVV Acudesol
Teodoro Camacho Alaez AVV Hoy Bailo por ti
Francisca Garcia Moreno Invitada
Francisco Jose Soldado Lara AVV Poeta Rafael Alberti
Eva Mª Lopez Montenegro Ampa Alqulaya

Orden del dia:

-Programación 2025 del distrito
-Propuestas PGOM del distrito
-Asuntos varios
-Ruegos y preguntas

Programación 2025
Se comunica la programación de la que disponíamos y se agregan algunas más que nos
fueron diciendo los colectivos, pendiente de que nos pasen alguna más, se da de plazo
hasta el día 22 de noviembre para presentarnos la actividad con un pequeño proyecto.

Actividades:
-Carnaval Alcolea
-Carnaval los Angeles
-Dia de Andalucia Alcolea, Los Angeles, Sol
-Concurso de dibujo



-8 de Marzo
-Rutas por Córdoba
-Certamen de coros
-Dia del vecino
-Juegos tradicionales
-Juego de la Oca
-Halloween Alcolea, Los Angeles, Sol
-Navidad Alcolea, Los Angeles, Sol
-Carrera Nocturna
-Chorizada Kaigo Kaigo
-Dia de la bicicleta
-Batalla de Alcolea
-Fin de semana deportivo
-Senderismo vecinal conoce tu entorno

PGOM del distrito

Se informa a todos que hay que presentar para el dia 20 de Noviembre de 2024 las
propuestas del PGOM al Consejo Movimiento Ciudadano, para el cual pedimos a todos los
colectivos nos hagan llegar todas sus propuestas antes del dia 17 de noviembre de 2024
al correo del consejo

Asuntos Varios

-Se informa a todos los presentes que se realizará un escrito para la conformidad de datos
para poder usarlos para crear grupos de difusión .

-Se acuerda hacer un grupo de difusión para todos los colectivos de Alcolea para
dar información de todo lo que se desarrolle en el distrito.

-Se acuerda por unanimidad que se convoque tanto a titular y suplente en todas las
reuniones que se hagan desde el consejo, pudiendo invitar a personas ajenas a este
consejo cuando sea necesario para algún tema en concreto

-Se comunica a todos las actividades pendientes que quedan por realizar este año, y que
disponemos de lo que queda de mes para realizarlas, a esperas de confirmar con Cristina.
Las actividades son: rutas por Córdoba y certamen de coros.
Para la rutas por Córdoba se le va a proponer a Cristina una exposición en vimcorsa y que
se ponga en contacto con Mª angeles Velasco para concretar
Certamen de coros se le preguntará al coro la barca.

-Se le comunica a todos que se va a realizar un correo electrónico del consejo para que
por ahí se hagan todas las peticiones que se necesiten al consejo
Ruegos y preguntas



Nos comentan que si sería posible preguntar por una actividad que se hacía antiguamente
de dar clases de música con un funcionario del Ayuntamiento la cual quitaron

Preguntar si la dotación de 500 euros es para la realización del teatro del 8 de marzo

Preguntar si puede ser Ruta por Alcolea en vez de por Córdoba

Siendo las 20:25 del dia 14 de Noviembre de 2024 se da por concluida la reunión

Francisco Jose Soldado Lara Eva Mª Lopez Montenegro
Presidente Secretaria


